

2023年1月16日

各 位

会 社 名 ギークス株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 曽根原 稔人

(コード番号:7060 東証プライム)

問合せ先 取締役 CF0 佐久間 大輔

(TEL 050-1741-6928)

<u>豪州 IT 人材サービスの Launch Group Holdings Pty Ltd の株式取得(連結子会社化)</u> に関する手続完了のお知らせ

当社は、2022年11月10日付「豪州 IT 人材サービスの Launch Group Holdings Pty Ltd の株式取得(連結子会社化)に関するお知らせ」にて公表したとおり、豪州の IT 人材サービス事業を行う Launch Group Holdings Pty Ltd (所在地:オーストラリア、以下「Launch」という。)の株式の 70%の取得を 2023年1月16日に完了し、Launch とその子会社 Launch Recruitment Pty Ltd を当社の連結子会社といたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動する子会社の概要

①Launch: Launch Group Holdings Pty Ltd (純粋持株会社)

Launch Recruitment Pty Ltd

①Launch (純粋持株会社)

(1) 名称	Launch Group Holdings Pty Ltd
(2) 所在地	Level 23, 9-13 Castlereagh Street, Sydney NSW 2000 Australia
(3) 代表者の役職・氏名	Director Rebecca Jane Wallace
(4) 事業内容	持株会社
(5)資本金	10 オーストラリアドル
(6) 設立年月日	2017 年 8 月 24 日

②Launch Recruitment Pty Ltd

(1) 名称	Launch Recruitment Pty Ltd
(2) 所在地	Level 23, 9-13 Castlereagh Street, Sydney NSW 2000 Australia
(3) 代表者の役職・氏名	Director Rebecca Jane Wallace
(4) 事業内容	人材派遣・人材紹介・MSP 事業
(5) 資本金	2オーストラリアドル
(6) 設立年月日	2006 年 4 月 5 日

2. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株(議決権所有割合:0%)
(2) 取得株式数	7株
(3) 取得金額	普通株式 18,887 千オーストラリアドル(1,721 百万円)

※取得価額における日本円換算表記は、銀行と約定したレートである 1 豪ドル 91.16 円で換算した額を記載しております。

3. 今後の見通し

本件の株式取得により、Launch Group Holdings Pty Ltd は当社の連結子会社となりますが、2023年3月期においては、同社の 2022年12月の貸借対照表のみが連結対象となる予定であります。当取引が2023年3月期の連結業績に与える影響は2022年11月10日に開示しております「業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

また、同社の損益計算書は 2024 年 3 月期第 1 四半期より連結対象となる予定であり、同社の 業績を織り込んだ 2024 年 3 月期の連結業績予想につきましては、2023 年 5 月上旬発表予定の 2023 年 3 月期決算短信にて開示させていただきます。

なお、今後公表すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上